



Фредди всегда считал, что самая большая трата своего времени это сон, бритье и, конечно же, еда. И всегда можно провести свое столь драгоценное время с большей пользой. Музыкант принимал пищу для того, чтобы существовать, а не наоборот, как это делают многие. Сначала любимой кухней Фредди была индийская, а излюбленными местечками для приема пищи – ресторан Шезан, Найтсбридж на Рыцарском мосту или ресторанчик, привозивший еду на Стэдфрдскую террасу.

Прошли годы, и вкусы музыканты изменились. Ему стала нравиться роскошь, к примеру, он часто заказывал картофельное пюре со сметаной и икрой. Многие помнят, что Меркьюри был завсегдатаем некоторых известных ресторанов, но, как правило, это было неотъемлемой частью вечернего развлечения музыканта и его друзей.

Выпивка и другие напитки. Всем известно, что Меркьюри очень любил шампанское. Когда он закупоривал Шандон и Моет в «Киллер Куин», самым его любимым был напиток Луи Родерер Кристалл. Музыкант признавался, что в нем есть нечто особенное, ведь оно пьется как шелк. Именно с шелком Фредди сравнивал шампанское. Однажды в Гарден Лодже по случаю джем-сешн он угостил шампанским Монссеррат Кабалье. Это случилось после одной мировой премьеры, вокал из которого стал «енсуено» в альбоме, который был посвящен Барселоне. Алкоголь ей очень понравилась, тогда Фредди решил отправить ей ящик этого шампанского на ее день рождения, который был две недели спустя.

Но не только шампанское было в жизни Фредди. Еще он любил столичную водку и тоник, которые должны были быть во всех барах, которые Меркьюри посещал. Кстати, музыканту не очень нравилось, как измерялись алкогольные напитки в Англии. Еще один интересный факт: Фредди никогда не вставал с постели без чашечки чая Эрл Грей с двумя кусочками сахара и молоком!